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ra e fun dit kur atë e shih nin të gjallë. Në 
mbrëmje, kur pus huan kri smat, banorët e 
fsha tit e kanë gje tur tru pin e pajetë të Ka
dri ut përpara shtëpisë së Osman Çollakut. 
E kis hin qëllu ar me dy plum ba në kokë. E 
bartën tru pin e tij në shtëpi, por nuk kanë 
mun dur ta var ro snin për shkak të pranisë 
së for ca ve ser be përreth. Kur dja li i Ka dri
ut u kthye në fshat më 7.11.1998, e ka gje
tur shtëpinë e rrënuar dhe të shkrum bu
ar dhe tru pin e kar bo ni zu ar të të atit. Të 
nesërmen, ai i ka var ro sur mbe tjet mor to
re të Ka dri ut në një li vadh pranë shtëpisë. 
Pas përfundimit të luftës, më 25.06.2000, 
familjarët i kanë ri var ro sur mbe tjet e tij 
mor to re në var re zat e fsha tit. 
Bu ri met: de kla ra ta E.P, FDH15407; de kla ra ta 
E.D, FDH18986; Mul ti la ted Bo di es of Al ba
ni ans Fo und in Sken de raj and Istog, pasqyra e 
laj me ve, KIC, 10.11.1998, FDH30645.

Din (Sa lih) Los hi
(1902, shqip tar nga Pa da lis hta/Pa da li šte, ko mu
na e Skënderajt/Sr bi ca, bujk, katër fëmijë)

Di ni je ton te vetëm në shtëpinë e vet në 
Mëhallën Los hi në Padalishtë/Pa da li šte. 
Dja li i tij i vetëm je ton te në Gjer ma ni, ndër
kaq vaj zat i kis hte të mar tu a ra. Në datën 
28.07.1998, for cat ser be e bom bar duan 
fsha tin. Shu mi ca e banorëve u zhvendosën 
nëpër pyjet, ndër kaq Di ni i moshëthyer 
nde nji në shtëpi. Një ditë më vonë, kur for
cat ser be u tër hoqën nga ra jo ni, i afërmi i 
tij Alus hi u kthye në fshat dhe pranë kapisë 
së Di nit e ka gje tur tru pin e tij të pajetë 
[Padalishtë/Padalište]. Me ndihmën e di
sa bur ra ve, Alus hi e ka var ro sur Di nin në të 
njëjtën mbrëmje në var re zat e fsha tit. 
Bu ri mi: de kla ra ta A.L, FDH18207. 

Isuf (Mu har rem) Sa di ku
(4.05.1977, shqip tar nga Shus hi ca/Su ši ca, ko
mu na e Isto gut/Is tok, i papunë, i pa mar tu ar, 
pjesëtar i UÇKsë)

Isu fi ade roi në UÇK në fil lim të vi tit 
1998. Në datën 28.07.1998, ai me një 
grup ushtarësh qëndro nin te po zi ci o ni 
përmbi fsha tin Padalishtë/Pa da li šte. Atë 
ditë, for cat ser be e bom bar duan fsha tin. 
Në ato çaste, Isu fi ras ti si të is hte pranë 

arës së Ka mer Los hit. Një predhë eks
plo doi shumë afër tij dhe e pla go si në 
kokë [Padalishtë/Padalište]. Pas pak, ai 
ndërroi jetë. Bashkëluftëtarët e kanë var
ro sur një ditë më vonë në arën e Ka mer 
Los hit. Pas përfundimit të luftës, në mu a
jin shta tor të vi tit 1999, tru pi i Isu fit u ri
var ros në var re zat e fsha tit të tij të lin djes 
në Shushicë/Su ši ca. 
Bu ri met: de kla ra ta A.L, FDH18206; J. Mar
tin sen, Re gji stri.., FDH26092; SHFDUÇK, 
Feniksët...9, 135136. 

Ha lil (Adem) Aba zi
(23.03.1978, shqip tar nga Klladërnica/Kla der
ni ca, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, bujk, i pa
mar tu ar)

Në datën 26.07.1998, fa mi lja e Ha li lit i ka 
stre hu ar në shtëpinë e vet në Klladërnicë/
Kla der ni ca refugjatët nga Kli na e Me sme/
Sred nja Kli ne. Në me sin e tyre is hin ed
he hal la e Ha li lit, Mi ha ne, me fëmijë. Dy 
ditë më vonë [28.07.1998], Ha li li me dja
lin e Mi ha nes, Sa fe tin, u nisën në Klinën 
e Me sme/Sred nja Kli na, për të ma rr di sa 
gjësende. U nisën nga pas di tja. Du ke ka
lu ar pranë Skënderajt/Sr bi ca, te ven di i 
qu aj tur Ko dra e Ka lit/Konj sko Br do, ata u 
vunë re nga pjesëtarët e for ca ve ser be të 
sta ci o nu ar në Fabrikën e Mu ni ci o nit, të 
cilët e hodhën një bombë mbi Ha li lin dhe 
Sa fe tin. Që të dy u plagosën, por Ha li li i ka 
ma rr dëmtimet e rënda – në kokë dhe në 
gjoks. Familjarët e kanë bar tur menjëherë 
Ha li lin në spi ta lin e UÇKsë në Li koc/Li
ko vac. Ka ndërruar jetë pas dy ditësh. Po 
atë ditë, familjarët e kanë var ro sur në var
re zat e Klladërnicës/Kla der ni ca. 
Bu ri mi: de kla ra ta M.A, FDH17337.

Di bran (Rex hep) Me ci ni
(11.05.1932, shqip tar nga Kli na e Me sme/Sred
nja Kli na, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, roj tar, 
gjashtë fëmijë)

Di bra ni je ton te në bashkësi fa mi lja re me të 
bi rin Emi nin dhe fa mi ljen e tij. Pu non te si 
roj tar në fabrikën Ardhmëria/Bu duć nost. 
Nga dro ja prej sul mit të mundshëm të for ca
ve ser be, bashkëshortja e Emi nit me fëmijët 
e braktisën fsha tin. Në shtëpi në Klinën e 


